



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθ. **21/2023** συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
Αριθμός Απόφασης 274/2023

Θέμα: Έγκριση του 1^{ου} Ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Βελτίωση προσβασιμότητας ΑΜΕΑ σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Αμυνταίου».

Στο Αμύνταιο, στις 13 του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00μ.μ., το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αμυνταίου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου Αμυνταίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 78 του Ν.4954/2022 (Α'136) και της παρ.1 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Α' 87) όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, ύστερα από την με αριθμό πρωτοκόλλου 14643/18-09-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό και ηλεκτρονικά, σε καθένα χωριστά.

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν παρόντα 17 μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Μπάντης Ιορδάνης, Πρόεδρος
Θωμαΐδης Χρήστος
Κιοσές Παναγιώτης
Αντωνιάδης Θεοχάρης
Μπερμπερίδης Πέτρος
Θεοδωρίδης Κων/ντίνος
Χατζητιμοθέου Ιωάννης
Ιωάννου Χρήστος
Ιωαννίδου Ελένη
Καραούλη Αφροδίτη
Γρομπανόπουλος Τρύφων
Θεοδοσιάδης Πρόδρομος
Γυρίκη Ελένη
Δεμερτζίδης Στυλιανός
Κρητικού Διαμαντούλα
Σονιάδου Σωτηρία
Ελευθεριάδης Κυριάκος

ΑΠΟΝΤΕΣ

Γεώργου Τρύφων
Τσαχειρίδης Σπύρος
Κύρκου Κυριάκος
Τόμου Πέτρος
Θεοδώρου Απόστολος
Αβραμίδης Ιωάννης
Σαργιαννίδης Παύλος
Πέγιου Ιωάννης
Σαπαρδάνης Φώτιος

Παρών ο Δήμαρχος κ. Μπιτάκης Άνθιμος που κλήθηκε νόμιμα.

Παρών η υπάλληλος του Δήμου Αμυνταίου Τσακίρογλου Ελευθερία για την τήρηση των πρακτικών.

Παρόντες στη συνεδρίαση και οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων Λεχόβου κ. Στεφανίδης Ευάγγελος, Ξινού Νερού κ. Γκιόζης Δημήτριος και Πετρών κ. Κυριακόπουλος Γρηγόριος.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, στα πλαίσια του ημίωρου του Δημάρχου, αποχώρησαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Ιωαννίδου Ελένη και Καραούλη Αφροδίτη.

Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} θέματος εκτός της ημερήσιας διάταξης, αποχώρησε ο δημοτικός σύμβουλος Κιοσές Παναγιώτης.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των δημοτικών συμβούλων την εισήγηση της Διεύθυνσης τεχνικών υπηρεσιών και περιβάλλοντος, Τμήμα τεχνικών υπηρεσιών και ποιότητας ζωής, η οποία έχει ως εξής:

«ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
ΣΥΝΟΔΕΥΕΙ ΤΟΝ 1^ο ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟ
ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Αφορά την έγκριση του 1^{ου} Ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου **«Βελτίωση προσβασιμότητας ΑΜΕΑ σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Αμυνταίου»**.

Η παρούσα αιτιολογική έκθεση συντάσσεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 άρθρα 155 και 156 (αυξομειώσεις εργασιών, νέες εργασίες), με σκοπό να αιτιολογήσει τις τροποποιήσεις που δημιουργούνται στις αρχικές - συμβατικές εργασίες.

Η δημοπρασία του παραπάνω έργου πραγματοποιήθηκε στις 06/07/2021 και η έγκριση των πρακτικών της έγινε με την αριθ. 258/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Αμυνταίου στις 09/09/2021, σύμφωνα με την οποία ανάδοχος εκτέλεσης του έργου αναδείχθηκε η ΑΦΟΙ Α. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΑΔΗ Ο.Ε. με μέση έκπτωση επί του προϋπολογισμού του έργου 32,00 %. Η παραπάνω απόφαση νομιμοποιήθηκε με απόφαση της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, Διεύθυνση Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Διοίκησης Φλώρινας, Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης & Διοίκησης Ν.Π.Δ.Δ. αρ. πρ. 12608/06-10-2021.

Η σύμβαση υπογράφηκε στις 19/01/2022 για το ποσό του 109.717,36 €.

Το αντικείμενο του έργου εγκρίθηκε με τη με αρ. 44/2021 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμυνταίου.

Μέσω της υλοποίησης του εν λόγω έργου επιδιώκεται να επιτευχθούν οι κάτωθι στόχοι:

- βελτιστοποίηση της πρόσβασης των ΑΜΕΑ στο χώρο της λαϊκής αγοράς της Κ. Αμυνταίου
- βελτιστοποίηση της πρόσβασης των ΑΜΕΑ στο σύνολο των εμπορικών καταστημάτων περιμετρικά του χώρου της λαϊκής αγοράς της Κ. Αμυνταίου.

Το έργο περιλαμβάνει την υλοποίηση εργασιών ως εξής:

- Καθαίρεση των υφιστάμενων πεζοδρομίων περιμετρικά του χώρου της λαϊκής αγοράς του Αμυνταίου.
- Κατασκευή νέων πεζοδρομίων περιμετρικά της λαϊκής αγοράς με κατασκευή όδευσης για τυφλούς καθώς και ράμπας ΑΜΕΑ σε συγκεκριμένα σημεία σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης καθώς και τις υποδείξεις της υπηρεσίας.
- Κατασκευή μεμονωμένων ραμπών ΑΜΕΑ εντός του χώρου της λαϊκής προς εξυπηρέτηση της κυκλοφορίας των ατόμων ΑΜΕΑ και εντός των πάγκων της λαϊκής αγοράς.
- Κατασκευή παρκίδων για οχήματα ατόμων ΑΜΕΑ.
- Διαγράμμιση διαβάσεων πεζών, και
- Τοποθέτηση αστικού φωτισμού στο σύνολο των υπό επέμβαση πεζοδρομίων σε σχολικά κτίρια του Δήμου Αμυνταίου.

Για την ολοκλήρωση του έργου συντάσσεται ο 1ος Ανακεφαλαιωτικός πίνακας εργασιών για να συμπεριλάβει νέες εργασίες και αυξομειώσεις ποσοτήτων, απαραίτητων για την άρτια κατασκευή, την ασφάλεια και τη λειτουργικότητα του έργου.

Αναλυτικότερα παρουσιάζονται αυξομειώσεις ποσοτήτων και νέες εργασίες στον 1^ο Α.Π.Ε. ως εξής:

Αιτία 1^η : Επέκταση ανακατασκευής πεζοδρομίων.

Με την ολοκλήρωση της κατασκευής των πεζοδρομίων της αρχικής μελέτης διαπιστώθηκαν προβλήματα ασφαλείας κατά τη διέλευση αυτοκινήτων. Τα προβλήματα διαπιστώθηκαν στην απόληξη των νέων πεζοδρομίων επί των οδών Ι. Δραγούμη και Συντ. Παπαπέτρου (ανατολικά της πλατείας αγοράς). Η τελική επιφάνεια – μορφή των πεζοδρομίων δημιουργεί προεξοχή εντός του υφιστάμενου οδοστρώματος, στις προαναφερθείσες οδούς και υπάρχει κίνδυνος ατυχήματος - πρόσκρουσης των οχημάτων σε αυτά. Με τον παρόντα Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ) προτείνεται η επέκταση της κατασκευής νέων πεζοδρομίων στις προαναφερθείσες οδούς για είκοσι μέτρα περίπου έως την οδό Π. Μελά, με τη ταυτόχρονη μεταφορά των τεσσάρων θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ (δύο επί Ι. Δραγούμη και δύο επί Σ. Παπαπέτρου) δυτικά της πλατείας αγοράς, επί της οδού μεταξύ των ΟΤ 39 και 41 και επί της οδού 5^{ης} Μεραρχίας εφαπτόμενα στο ΟΤ 38 όπου βρίσκεται το Δημαρχείο Αμυνταίου.

Αιτία 2^η : Υφιστάμενες θύρες επί πεζοδρομίων – καλύμματα φρεατίων (cour anglaise)

Στο σύνολο των πεζοδρομίων περιμετρικά της πλατείας αγοράς υφίστανται είσοδοι (ανοιγόμενες μεταλλικές θύρες εφαπτόμενες στο επίπεδο της τελικής επιφάνειας των πεζοδρομίων), οι οποίες οδηγούν στα υπόγεια των όμορων κτηρίων καθώς και καλύμματα φρεατίων (cour anglaise). Με δεδομένο ότι κτίρια αυτά προϋφίστανται του έτους 1950, οι προϋφιστάμενες του έτους αυτού κατασκευές, επί των πεζοδρομίων, θεωρούνται νόμιμες και ως εκ τούτου πρέπει να παραμείνουν ως έχουν. Κατά τη διάρκεια των εργασιών καθαιρέσεων των παλαιών πεζοδρομίων, δόθηκε εντολή στον ανάδοχο από τη ΔΥ, για την καθαίρεση με προσοχή των υφιστάμενων θυρών και των cour anglaise και την επανατοποθέτησή τους. Με τον παρόντα ΑΠΕ προτείνεται η έγκριση νέων εργασιών με ΑΤ ΝΤ1, ΝΤ2, ΝΤ3 και ΝΤ4 για την εκτέλεση των ως άνω εργασιών καθώς αυτές δεν περιλαμβάνονται στην αρχική μελέτη.

Αιτία 3^η : Ανύψωση στάθμης καλύμματος φρεατίου ελέγχου δικτύων ΟΚΩ

Στο σύνολο των πεζοδρομίων περιμετρικά της πλατείας αγοράς υφίστανται καλύμματα φρεατίων ελέγχου δικτύων ΟΚΩ. Κατά τη διάρκεια των εργασιών καθαιρέσεων των παλαιών πεζοδρομίων, δόθηκε εντολή στον ανάδοχο από τη ΔΥ, για την καθαίρεση με προσοχή των υφιστάμενων καλυμμάτων και την επανατοποθέτησή τους. Με τον παρόντα ΑΠΕ προτείνεται η έγκριση νέων εργασιών με ΑΤ ΝΤ1, ΝΤ2, ΝΤ3 και ΝΤ4 για την εκτέλεση των ως άνω εργασιών καθώς αυτές δεν περιλαμβάνονται στην αρχική μελέτη.

Αιτία 4^η : Κατασκευή προστατευτικών κινκλιδωμάτων.

Κατά τη κατασκευή των πεζοδρομίων επί της οδού Σ. Παπαπέτρου και από τη πλευρά του ΟΤ37 διαπιστώθηκαν τα εξής: Τα υφιστάμενα πεζοδρόμια είχαν πλάτος μαζί με τα κράσπεδα 0,80μ. Η επιφάνεια των πεζοδρομίων αυτών ήταν στη ίδια στάθμη με τη στάθμη των δαπέδων υφιστάμενων καταστημάτων. Τα νέα πεζοδρόμια κατασκευάστηκαν σύμφωνα με τη μελέτη με πλάτος 1,65μ. Η νέα στάθμη των πεζοδρομίων, λόγω της μορφολογίας του φυσικού εδάφους στο σημείο αυτό, διαπιστώθηκε ότι θα έφτανε να δημιουργεί ανισοσταθμία (0,10μ περίπου) μεταξύ τελικής επιφάνειας πεζοδρομίου και επιφάνειας δαπέδου των καταστημάτων. Τα καταστήματα που λειτουργούν στο σημείο αυτό είναι καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος – συνάθροισης κοινού και οι θύρες υποχρεωτικά ανοίγουν με φορά προς το πεζοδρόμιο. Η επιφάνεια των νέων πεζοδρομίων όμως δεν θα επέτρεπε τη λειτουργία αυτή (στάθμη επιφάνειας νέου πεζοδρομίου 0,10μ > από τη στάθμη του δαπέδου των καταστημάτων). Επίσης υπήρχε και ο κίνδυνος εισροής υδάτων εντός των καταστημάτων από τις βροχοπτώσεις. Επιλέχθηκε από ΔΥ η κατασκευή της

τελικής στάθμης των κρασπέδων σύμφωνα με τους κανόνες της τεχνικής σε ύψος 0,17μ από την επιφάνεια της ασφάλτου ώστε να αποτραπεί ο κίνδυνος να περάσουν τα όμβρια ύδατα εντός των καταστημάτων και να κατασκευαστούν τα νέα πεζοδρόμια στην αρχική στάθμη όπως δηλαδή προϋπήρχαν πριν την εκτέλεση του έργου. Με τον παρόντα ΑΠΕ προτείνεται η έγκριση νέας εργασίας με ΑΤ ΝΤ6 για την τοποθέτηση κιγκλιδωμάτων επί του κρασπέδου ώστε να αποτρέπεται η διέλευση των πεζών από το συγκεκριμένο σημείο και να οδηγούνται αναγκαστικά στις όμορες διαβάσεις.

Αιτία 5^η : Καθαιρέσεις υφιστάμενων πεζοδρομίων – κρασπέδων.

Κατά την εκτέλεση εργασιών καθαίρεσης των παλαιών πεζοδρομίων και των κρασπέδων διαπιστώθηκε η ύπαρξη σκυροδεμάτων με μεγαλύτερες διατομές σε σχέση με αυτές που είχαν προμετρηθεί στην αρχική μελέτη. Το πάχος των σκυροδεμάτων κάτω από τα πεζοδρόμια μαζί με τις πλάκες πεζοδρομίου σύμφωνα και με τις αναλυτικές επιμετρήσεις και τα ΠΠΑΕ έφτασε και τα 0,20μ. ενώ και τα κράσπεδα που ήταν κατασκευασμένα χυτά επί τόπου, είχαν διατομή σχεδόν διπλάσια από αυτή των προμετρήσεων. Η αύξηση των καθαιρέσεων έχει ως επακόλουθο τη μείωση των εκσκαφών.

1. Οι τροποποιήσεις προέρχονται κυρίως από προφανείς αποκλίσεις ή παραλήψεις ή σφάλματα στις προμετρήσεις της μελέτης, καθώς και στη δυσκολία διαπίστωσης αφανών εργασιών και όχι από τροποποιήσεις των σχεδίων και της μορφής του έργου.
2. Συγκεκριμένα σφάλματα και παραλείψεις :
 - 2.1 **ΑΤ 1** Καθαίρεση στοιχείων κατασκευών από άοπλο..... : αυξάνεται η ποσότητα από 160,00 μ³ σε 280,10μ³ λόγω της αιτίας 1 και 5.
 - 2.2 **ΑΤ 2** Γενικές Εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες – ημιβραχώδες: μειώνεται η ποσότητα από 345,00μ³ σε 188,83 μ³, λόγω της αιτίας 1 και 5.
 - 2.3 **ΑΤ 3** Επιχώματα (από κοκκώδη υλικά) κάτω από τα πεζοδρόμια : αυξάνεται η ποσότητα από 105,00 μ³ σε 151,02μ³ λόγω της αιτίας 1 και 5.
 - 2.4 **ΑΤ 5** Κατασκευή ρείθρων, επενδεδυμένων τάφρων, διαμορφώσεις πυθμένα κλπ. με σκυρόδεμα C20/25 : αυξάνεται η ποσότητα από 16,00 μ³ σε 19,47μ³ λόγω της αιτίας 1.
 - 2.5 **ΑΤ 6** Χαλύβδινος οπλισμός σκυροδεμάτων, χαλύβδινο δομικό πλέγμα B500C: αυξάνεται η ποσότητα από 2.050,00Kg σε 2.443,58Kg, λόγω της αιτίας 1 και προμετρητικού σφάλματος.
 - 2.6 **ΑΤ 7** Πρόχυτα κράσπεδα από σκυρόδεμα: αυξάνεται η ποσότητα από 520,00μμ σε 695,03μμ, λόγω της αιτίας 1 και προμετρητικού σφάλματος.
 - 2.7 **ΑΤ 8** Διαμόρφωση διαβάσεων ατόμων με ειδικές ανάγκες σε πεζοδρόμια και νησίδες: αυξάνεται η ποσότητα από 10τεμ σε 11τεμ, λόγω της αιτίας 1 και προμετρητικού σφάλματος.
 - 2.8 **ΑΤ 9** Γενικές Εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες – ημιβραχώδες: αυξάνεται η ποσότητα από 920,00μ² σε 999,25μ², λόγω της αιτίας 1.
 - 2.9 **ΑΤ 10** Επιστρώσεις με πλάκες τσιμέντου διαμορφωμένης ανάγλυφης επιφάνειας (οδηγοί τυφλών) πλευράς των 40 cm: αυξάνεται η ποσότητα από 200,00μ² σε 245,10μ², λόγω της αιτίας 1.
 - 2.10 **ΑΤ 11** Διαγράμμιση οδοστρώματος με ανακλαστική βαφή: αυξάνεται η ποσότητα από 180,00μ² σε 220,00μ², λόγω προμετρητικού σφάλματος.
 - 2.11 **ΑΤ 13** Φρεάτιο έλξης και σύνδεσης υπόγειων καλωδίων 40 x 40 cm: αυξάνεται η ποσότητα από 14τεμ σε 16τεμ, λόγω προμετρητικού σφάλματος.

- 2.12 **ΑΤ 14** Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή, διαμέτρου 3 ins: μειώνεται η ποσότητα από 50,00μμ σε 47,20μμ, λόγω προμετρητικού σφάλματος.
- 2.13 **ΑΤ 15** Τομή οδοστρώματος με ασφαλτοκόπτη: μειώνεται η ποσότητα από 110,00μμ σε 735,61μμ, λόγω προμετρητικού σφάλματος.
- 2.14 **ΝΤ 1** Καθαίρεση στοιχείων κατασκευών από άοπλο σκυρόδεμα, με χρήση κρουστικού εξοπλισμού μειωμένης απόδοσης : εργασία απαραίτητη λόγω της αιτίας 2.
- 2.15 **ΝΤ 2** Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών κουφωμάτων: εργασία απαραίτητη λόγω της αιτίας 2.
- 2.16 **ΝΤ 3** Ξυλότυποι χυτών μικροκατασκευών: εργασία απαραίτητη λόγω της αιτίας 2.
- 2.17 **ΝΤ 4** Επανατοποθέτηση υφιστάμενης θύρας μεταλλικής ανοιγόμενης ή υφιστάμενου καλύμματος φρεατίου "κουραγκλέ" (cour-anglaise): εργασία απαραίτητη λόγω της αιτίας 2.
- 2.18 **ΝΤ 5** Ανύψωση στάθμης καλύμματος φρεατίου ελέγχου δικτύων ύδρευσης, αποχέτευσης και οποιουδήποτε άλλου οργανισμού κοινής ωφέλειας: εργασία απαραίτητη λόγω της αιτίας 3.
- 2.19 **ΝΤ 6** Σιδηρά κιγκλιδώματα από ράβδους συνήθων διατομών, απλού σχεδίου από ευθύγραμμες ράβδους : εργασία απαραίτητη λόγω της αιτίας 4.

Με τον 1^ο Α.Π.Ε. προτείνονται πρόσθετες εργασίες και αυξομειώσεις στις υπάρχουσες εργασίες για την σωστή και λειτουργική υλοποίηση του έργου.

Η δαπάνη εργασιών του 1ου Α.Π.Ε., περιλαμβανομένης της δαπάνης για Γ.Ε. – Ο.Ε. 18%, ανέρχεται στο ποσό των 85.857,73€ (χωρίς ΦΠΑ) αυξημένη κατά 10.927,45€ από την αρχική σύμβαση. Η δαπάνη των επί πλέον εργασιών ανέρχεται στο ποσό των 11.780,64€ περιλαμβανομένης της δαπάνης για Γ.Ε. – Ο.Ε. 18% και καλύπτεται από τη δαπάνη των επί έλατον και των απροβλέπτων, ενώ η δαπάνη των επί έλατον εργασιών ανέρχεται στο ποσό των 853,19€ περιλαμβανομένης της δαπάνης για Γ.Ε. – Ο.Ε. 18%. Επισυνάπτονται πίνακας ελέγχου των επί έλατον δαπανών.

Η δαπάνη του 1ου ΑΠΕ περιλαμβανομένης της δαπάνης για Γ.Ε. – Ο.Ε. 18% και ΦΠΑ, ανέρχεται στο ποσό των 109.717,36€ σε ισοζύγιο με την αρχική σύμβαση.

	ΣΥΜΒΑΣΗ (€)	1 ^ο ΑΠΕ (€)
ΕΡΓΑΣΙΕΣ	63.500,24	72.760,79
ΓΕ & ΟΕ	11.430,04	13.096,94
ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ	11.239,54	312,09
ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ	2.311,92	2.311,92
ΣΥΝΟΛΟ	109.717,36	109.717,36

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση στη διάρκεια της οποίας ακούσθηκαν διάφορες απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αυτές αναλυτικότερα αναγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Ο Πρόεδρος κάλεσε το δημοτικό συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού σκέφθηκε νόμιμα και έλαβε υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α' 147)

2. Την εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος Δ. Αμυνταίου
3. Την εισήγηση του Προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τον 1ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ) του έργου με τίτλο «**Βελτίωση προσβασιμότητας ΑΜΕΑ σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Αμυνταίου**», προϋπολογισμού μελέτης **160.000,00€**.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **274/2023**
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

ΜΠΑΝΤΗΣ Ζ. ΙΟΡΔΑΝΗΣ